



गुवाहाटी में मंगलवार को युवा महोत्सव में पदक के साथ सीयूजे के प्रतिभागी।

### सीयूजे के विद्यार्थियों ने किया शानदार प्रदर्शन

मांडर। गुवाहाटी में आयोजित ईस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सेंट्रल यूनिवर्सिटी ऑफ झारखंड के छात्रों ने शानदार प्रदर्शन किया। थिएटर, मिमिक्री में प्रशांत कुमार मिश्रा को प्रथम पुरस्कार मिला। वहीं मनीष कुमार को सुगम संगीत में तृतीय पुरस्कार मिला। फोटोग्राफी प्रतियोगिता में देशभर से आए फोटोग्राफरों को हराकर रजत राज और भाषण प्रतियोगिता में सिद्धार्थ कुमार ने क्रमशः तीसरा स्थान हासिल किया। सभी विजेताओं को सीयूजे के कुलपति नंद कुमार यादव ने बधाई दी है।

### केंद्रीय विवि ने जीते पुरस्कार



रांची। केंद्रीय विवि, झारखंड के विद्यार्थियों ने गुवाहाटी में आयोजित 33वें पूर्वी क्षेत्रीय अंतर विवि युवा महोत्सव में शानदार प्रदर्शन करते कई पुरस्कार जीते। थिएटर मिमिक्री में प्रशांत कुमार मिश्रा को प्रथम पुरस्कार मिला। वहीं सुगम संगीत में मनीष कुमार, फोटोग्राफी में रजत राज व भाषण में सिद्धार्थ कुमार को तीसरा स्थान मिला। विजेताओं को विवि के कुलपति प्रो नंद कुमार यादव ने बधाई दी। उन्होंने आशा व्यक्त की है कि आनेवाले समय में कई बड़ी प्रतियोगिताओं में हमारे विद्यार्थी विजयी होंगे।



### सीयूजे के छात्रों का बेहतर प्रदर्शन

गुवाहाटी में आयोजित 33वें ईस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सेंट्रल यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने शानदार प्रदर्शन किया। थिएटर मिमिक्री में प्रशांत कुमार मिश्रा को प्रथम पुरस्कार मिला। वहीं मनीष कुमार को सुगम संगीत में तृतीय पुरस्कार हासिल हुआ। सभी विजेताओं को सीयूजे के कुलपति प्रो. नंद कुमार यादव ने बधाई दी और कहा कि यूनिवर्सिटी के छात्रों में बहुत प्रतिभाएं हैं। ● जागरण

### अंतर विवि युवा महोत्सव में सेंट्रल यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने जीते कई पुरस्कार



रांची। गुवाहाटी में आयोजित 33वें ईस्ट जोन इंटर यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सेंट्रल यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने शानदार प्रदर्शन किया। थिएटर मिमिक्री में प्रशांत कुमार मिश्रा को प्रथम पुरस्कार मिला। वहीं मनीष कुमार को सुगम संगीत में तृतीय पुरस्कार और फोटोग्राफी की प्रतियोगिता में रजत राज ने तीसरा स्थान हासिल किया। भाषण प्रतियोगिता में सिद्धार्थ कुमार को तीसरा स्थान मिला। सभी विजेताओं को सीयूजे के कुलपति प्रो. नंद कुमार यादव ने बधाई दी है।